



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. május 24-i rendkívüli nyílt ülésén.**

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László alpolgármester
Bartos Gyárfás képviselő
Csörgő Józsefné képviselő
Papp Keve Kadocsa képviselő
Török Tímea képviselő
dr. Verhóczy Zita jegyző
Bozzai Attila Ferenc HVB elnök
Kaiser Gusztávné Humán és Ügyrendi Bizottság külső tag
Kácsor-Mezey Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1.) A Képviselő-testület állandó bizottságai személyi összetételének módosítása

Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: Tisztelettel köszönök benneteket, a Képviselő-testület nyílt ülését 8:00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozat képes 6 fővel. Az ülésnek egy napirendi pontja van, a Képviselő-testület állandó bizottságai személyi összetételének módosítása. Aki napirendi ponttal egyetért, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontját elfogadta az alábbiak szerint:

1.) A Képviselő-testület állandó bizottságai személyi összetételének módosítása

Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: A napirend tárgyalása előtt felkérem a Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) elnökét, hogy vegye ki az esküt Papp Keve Kadocsa képviselőtől.

Bozzai Attila Ferenc HVB elnök: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselők! Kompp György önkormányzati képviselő halálával megüresedett egy mandátum. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.” Ennek megállapítására a Helyi Választási Bizottság jogosult. Kötelességünknek eleget téve 2023. május 18-án megtartottuk ülésünket, és az 1/2023. (V.18.) sz. HVB határozatunkkal megállapítottuk, hogy Budajenő községben 2019. október 13. napján megtartott önkormányzati választáson a szavazatszám szerinti sorrendben a következő legtöbb szavazatot elért független jelölt Papp Keve Kadocsa 400 szavazattal. A HVB határozata 2023. május 21-én jogerőssé vált.

Papp Keve Kadocsa úgy nyilatkozott, hogy a képviselői megbízatást vállalja. Felkérem képviselő urat, hogy tegyen esküt a Képviselő-testület előtt a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) rendelkezése alapján.

Papp Keve Kadocsa önkormányzati képviselő eskütétele (esküokmány aláírása):

Bozzai Attila Ferenc HVB elnök esküt vevő előmondásával Papp Keve Kadocsa esküt tett és aláírta az esküokmányt.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) napirendi pont

A Képviselő-testület állandó bizottságai személyi összetételének módosítása

Budai István polgármester: A napirendi pont tárgyalása előtt megkérek mindenkit, hogy meghalt Kompp György képviselő tiszteletére felállva egy perc néma csendet tartsunk.

Budai István polgármester: A napirendi pont a Képviselő-testület állandó bizottságai személyi összetételének módosítása. A vonatkozó törvények alapján az SZMSZ-t módosítani kell. A változás két bizottságot is érint. Kompp György képviselő elhalálozása következtében a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság elnökének és egyben tagjának javaslom Papp Keve Kadocsa képviselőt. Miután Kompp György a Humán és Ügyrendi Bizottságnak is képviselő tagja volt, helyére Papp Keve Kadocsát javaslom. Ő eddig a Humán és Ügyrendi Bizottság külső tagja volt, ezután mint Képviselő vesz részt a bizottság munkájában. Papp Keve Kadocsa külső bizottsági tag helyére pedig Kaiser Gusztávnét javaslom. Ő tehát Humán és Ügyrendi Bizottságnak külső tagja lesz, ha megszavazza a Képviselő-testület.

Van-e ezzel a változtatással kapcsolatban kérdése, észrevétele a Képviselő-testületnek? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Köszönöm, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. Aki a beterjesztett határozati javaslattal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag jóváhagyta az Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014.(XI.25.) önkormányzati rendelet függelékeinek módosítását az elhangzottak alapján.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2023. (V. 24.) számú határozata
a Képviselő-testület bizottságainak személyi összetételének módosításairól**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete tekintettel a Képviselő-testület egyes bizottságai személyi összetételének módosításairól, a megüresedett bizottsági helyek betöltéséről az alábbiak szerint rendelkezik:

1. A Képviselő-testület megválasztja Papp Keve Kadocsa önkormányzati képviselőt a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság elnökének.
2. A Képviselő-testület megválasztja Papp Keve Kadocsa önkormányzati képviselőt a Humán és Ügyrendi Bizottság képviselő tagjának.
3. A Képviselő-testület megválasztja Kaiser Gusztávnét a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának.
4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014.(XI.25.) önkormányzati rendelet függelégeinek aktualizálásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Budai István polgármester: Napirenden kívül érkezett egy javaslat a Humán és Ügyrendi Bizottság egyik tagjától, amit kérem, hogy hallgassunk meg.

Török Tímea képviselő, bizottsági tag: Köszönöm szépen. Egy javaslattal készültem, amit most felolvasnék:

Tisztelt Jelenlévők! Mint a Humán és Ügyrendi Bizottság tagja szeretnék egy javaslatot tenni. Évekkel ezelőtt, mikor képviselő lettem, valamikor ősszel volt egy találkozó, melyen Hargitay Orsolya és Török Kata is részt vett, és egyeztetünk kiknek és mi módon tudunk segíteni, kinnek van szüksége szociális támaszra, tűzifára stb.

Mivel azóta eltelt jó pár év, azt javaslom, tartsunk egy átfogó megbeszélést, olyan résztvevőkkel, akik ezen a területen dolgoznak, napi kapcsolatban vannak a lakókkal, ismerik igényeiket. Mi magunk is nagyon sok embert ismerünk személyesen, így azt hiszem, jól együtt tudnánk működni a helyi szociális hálózat részeként.

Az adatok frissítése abban is segítségünkre lesz majd, hogy a karácsonyi segítségek is célba érjenek, olyanokhoz, akik valóban nagyon örülnek neki, csak bármilyen okból nem keresnek minket támogatást kérve.

Erre a beszélgetésre, egyeztetésre meghívnanék a HÍD Családsegítő helyi képviselőjét, a volt képviselőjét Bálint Dénesné Editet, a Karitászt képviselőjét, a Helyi Esélyegyenlőségi Program felelősét (Mezey Zsuzsi), az óvodavezetőt, az iskola intézményvezetőjét, a háziorvost, a helyi Értéktár Bizottság elnökét, a Hivatal szociális kérelmekkel foglalkozó munkatársát.

A rászorultság ismeretében könnyen fel tudunk állítani egy olyan listát, ami segítségünkre lesz a későbbiekben és egészen aktuális.

Ehhez hozzákapcsolhatjuk a helyi fiatalság bevonását. Több fiatal van Budajenőn, akik pillanatnyilag is az Önkormányzattal kötött szerződés alapján nálunk szeretnék elvégezni a kötelező közösségi szolgálatukat, ami 50 óra. Őket is bevonhatnánk, hogy a településen élőknek segítséget nyújtsanak olyan dolgokban, melyekre ők képesek és ami a közösségi szolgálat körében végezhető. Az Értéktár Bizottság elnöke Pannika fogja őket össze most részünkről, a két

bizottság segítheti egymás munkáját. Felkutatnánk azokat az igényeket, melyek nem jelennek meg a hivatalban. Mint tudjuk, sokan nem szeretnek segítséget kérni, és bizonyos esetekben az Önkormányzat hatáskörén túlmutató igények fogalmazódnak meg. Ezek egy részére is megoldást tudnánk találni.

Fontosnak tartom az idősek és a fiatalok közötti, régebben még erősebb, ma már egyre inkább távoli kapcsolat erősítését. Fontosnak tartom, hogy a fiatalok szabadidejük egy részét hasznosan töltsék, és azt gondolom a segítség nyújtása nekik is javukra válik.

Emellett ezzel kapcsolódhatnánk az esélyegyenlőségi feladatok ellátásához is.

Dolgozzunk ki egy ez irányú stratégiát, munkatervet, és próbáljunk még hatékonyabban segíteni a helyi lakóknak úgy, hogy extra terhet senkinek nem kell viselnie. A hivatal a saját hatáskörébe eső feladatokat látná el továbbra is, de az Önkormányzat egyéni kezdeményezése ennél jóval többet adna, példát mutatva más településeknek is. Köszönöm szépen!

Budai István polgármester: Köszönöm a jól összeszedett gondolatokat tartalmazó felvetést. Mindenképpen vannak benne előre vivő gondolatok, és vannak, amik túlbonyolítanak úgy gondolom. Az egyszerű, kezelhető és életszerű megoldások visznek előre. Elnök úrnak átadom a szót.

Bartos Gyárfás Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönöm én is a felvetést. Mint mindennek, ezek megvalósításához is idő és energia kell. Valószínűleg majd részekre kell bontani a felvetett javaslatokat. A felvetés bizonyos elemei most is működnek, pl. a Karitás vezetőjével szinte napi kapcsolatban vagyunk. Lehet persze több szereplőt is bevonni - hogy működik-e, az ki fog derülni. Részemről én mindenesetre partner vagyok benne.

Budai István polgármester: Van-e valakinek még bármi további kérdése? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

Budai István polgármester: Akkor újabb eskütétel következik. Ezúttal Kaiser Gusztávnét szólítom, hogy tegyen esküt a Képviselő-testület előtt.

Kaiser Gusztávné Humán és Ügyrendi Bizottsági külső tag eskütétele (esküokmány aláírása):

Budai István polgármester előmondásával Kaiser Gusztávné esküt tett és aláírta az esküokmányt.

Budai István polgármester: Ezzel a rendkívüli testületi ülés végére értünk, az ülést 8:18-kor bezárom.


Budai István
polgármester




dr. Verhóczy Zita
jegyző